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Відповідно до Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» я, Попик 

Микола Сергійович є депутатом Кобеляцької міської ради восьмого скликання, 

та звітую перед своїми виборцями про виконання наданих мені повноважень за 

2023 рік. 

Протягом звітного періоду мною взято участь у 11 сесіях міської ради на яких 

було прийнято 700 рішень. 

Є головою профільної постійної комісії з питань містобудування, архітектури, 

житлово-комунального господарства, промисловості, транспорту, зв’язку та 

підприємництва. 

За 2023 рік на засіданні профільної комісії погоджено прийняття програм 

фінансової підтримки Госпрозрахункового комунального підприємства 

«Переволочанське», КП «Водоканал Плюс», відділення № 2 пожежної частини 

с.Озера. Мною, як головою профільної комісії, підтримано виділення коштів на 

придбання 47 контейнерів для роздільного збору сміття КП «Водоканал Плюс» 

Кобеляцької міської ради.  

Підтримано виділення коштів на покращення матеріально-технічного 

оснащення, а саме придбання генератора, мотопомпи, помпового обладнання, 

запасних частин, паливо-мастильних матеріалів, комплектуючих для 

транспортних засобів та іншого обладнання, яке вкрай необхідне для надання 

якісних послуг 1600 абонентам, які мешкають у старостинських округах для ГКП 

«Переволочанське». 

Окрім того, входжу до складу постійно діючої комісії з надання матеріальних 

допомог жителям Кобеляцької громади. Працюю з військовослужбовцями, чи 

членами їх родин по наданню консультацій з оформлення документів на 

отримання матеріальної допомоги. Приймав рішення про виділення матеріальної 

допомоги військовослужбовцям. За результатами розгляду заявникам виділено 

понад 2 млн.грн з міського бюджету. 

Співпрацюю з предаствниками відділу Полтавського РТЦК та СП щодо 

покращення роботи під час дії воєнного стану. 

Систематично займаюся підтримкою військовослужбовців. Неодноразово 

надавав допомогу продуктами харчування та ліками для військових, які 

проходять лікування у міській лікарні.  
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